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A STORY
!ere  is

inside
A newborn baby. Life begins.

!e "rst trip to home, the "rst strolls,
the "rst incredible achievements.

Witnessing these moments represents the essence
of our work and it gives profound meaning  
to the responsability that is entrusted to us.

!at is why, everyday, we commit to providing products
and solutions that ensure the best of the children’s well-being,

during their journey to discovering the world.

Un bambino appena nato. La vita che inizia.
Il primo viaggio verso casa, le prime passeggiate,

le prime incredibili conquiste.

Accompagnare questi momenti è il senso più alto
del nostro lavoro e dona un signi"cato profondo

alla responsabilità che ci viene a#data.

Per questo ci impegniamo ogni giorno nella realizzazione  
di prodotti e soluzioni che garantiscano il miglior benessere  

dei bambini durante il loro percorso alla scoperta del mondo.
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79 x 37 cm

In the !rst months, the baby has to stay lying on the back, free to stretch, sleep and 
explore, without being restricted to tight spaces that limit movement and prevent muscle 
relaxation. 79 x 37 cm (Electa, Aptica and Aptica XT) and 76 x 37 cm (Trilogy) are the 
generous internal dimensions of our carrycots, allowing the longest use time possible, even 
when the baby is in the winter footmu" or is wearing a padded romper suit.

Nei primi mesi, il bambino deve rimanere nella posizione sdraiata supina, libero 
di stirarsi, dormire, esplorare, senza essere costretto in spazi ristretti che limitano i 
movimenti e ne impediscono il rilassamento muscolare. 
79 x 37 cm (Electa, Aptica e Aptica XT) e 76 x 37 cm (Trilogy) sono le generose 
dimensioni interne delle nostre culle che consentono un tempo di utilizzo più esteso 
possibile,  anche quando il bambino è avvolto in un sacco invernale  o indossa una 
tutina imbottita.

Fondo con sistema di controllo 
dell’aerazione, per regolare il 
!usso d’aria  e la temperatura 
all’interno della culla.

Base with aeration control system, 
to regulate the #ow of air and 
temperature inside the carrycot.

LA GRANDE CULLA 
DEL BABY  WELLNESS 
THE LARGE CARRYCOT 
OF BABY WELLNESS
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Welcome Pad® è uno speciale supporto ergonomico 
progettato in collaborazione con un team di Pediatri 
Neonatologi per accogliere al meglio il bambino e 
accompagnarlo durante i primi delicati mesi di vita.

Welcome Pad® is a special ergonomic support designed in 
collaboration with a team of neonatal paediatricians to 
welcome your baby and accompany them during the !rst 
delicate months of life.

COCCOLATO E PROTETTO
La conformazione di Welcome Pad® è studiata per 
donare al bambino l’avvolgimento e la protezione 
di cui ha bisogno, specialmente nelle prime 7-9 
settimane di vita in cui è consigliabile ricreare il più 
possibile le condizioni vissute nel grembo materno.

PAMPERED AND PROTECTED
$e shape of the Welcome Pad® is designed to give 
the baby the envelopment and protection they 
need, especially in the !rst 7-9 weeks of life when 
it is advisable to reproduce conditions that mimic 
intrauterine conditions as closely as possible.

IL BENESSERE TERMICO
Welcome Pad® consente il controllo della temperatura e della sudorazione del bambino grazie al rivestimento in "bra di 
bambù altamente traspirante, ipoallergenico e antibatterico e alla rete 3D accoppiata ad imbottitura espansa. Il fondo in rete 
3D e i 40 fori di aerazione del materassino favoriscono la circolazione dell’aria impedendo la formazione di umidità.

THERMAL COMFORT
Welcome Pad® controls the baby’s temperature and perspiration thanks to its highly breathable, hypoallergenic and antibacterial 
bamboo !bre lining and 3D mesh coupled with foam padding. $e 3D mesh bottom and 40 ventilation holes of the mattress 
favour air circulation and prevent moisture build-up.

SEMPRE NELLA POSIZIONE PIÙ CORRETTA
Welcome Pad® facilita il mantenimento confortevole della posizione supina e l’allineamento della colonna 

vertebrale favorendo la corretta respirazione del bambino.

ALWAYS IN THE MOST CORRECT POSITION 
Welcome Pad® promotes comfortable lying on the back and alignment of the spine; it helps the baby to breathe correctly.

CONTRO LA PLAGIOCEFALIA 
La speciale conformazione del dischetto 
dove il neonato appoggia la testina 
mitiga il rischio di plagiocefalia, meglio 
nota come sindrome della testa piatta 
e favorisce la naturale saldatura della 
fontanella posteriore.

AGAINST PLAGIOCEPHALY  
$e special shape of the disc where the 
babies rest their heads mitigates the risk of 
plagiocephaly, better known as Flathead 
Syndrome, and promotes the natural 
closure of the posterior fontanelle.

STIMOLAZIONE SENSORIALE
La speciale trapuntatura ad archi situata nella parte inferiore dona al bambino esperienze 
tattili fondamentali per acquisire conoscenza di sé e del suo corpo. 

SENSORY STIMULATION
$e special arch quilting on the underside provides the baby
with tactile experiences that are essential for gainin
knowledge of themselves and their body structure. 

SI ADATTA ALLA CRESCITA 
Il cilindro anatomico regolabile accompagna dolcemente la !essione naturale 

delle gambe del neonato favorendone il rilassamento muscolo-scheletrico..

IT ADAPTS TO GROWTH   
$e adjustable anatomical cylinder gently accompanies the natural #exion of the 

baby’s legs, promoting osteoskeletal muscle relaxation.

WELCOME PAD®, 
UN BENVENUTO STRAORDINARIO
WELCOME PAD®, 
AN EXTRAORDINARY  WELCOME

New
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A Star in the City
ELECTA



REVERSIBLE

Il System Quattro ideale per la vita metropolitana. Grazie alla sua leggerezza e compattezza
può essere portato ovunque, senza mai rinunciare al benessere del bambino.
$e System Quattro ideal for city life. $anks to its lightness and compactness, 
it can be taken everywhere, without ever neglecting the baby wellness.

CULLA 0-9 Kg (circa 6 M)
CARRYCOT 0-9 Kg (6 M approx.)

SEGGIOLINO AUTO ECE R129 i-Size (40-75 cm)
o ECE R44/04 GR. 0+ (0-13 Kg)
INFANT CAR SEAT ECE R129 i-Size (40-75 cm) 
or ECE R44/04 GR. 0+ (0-13 Kg)

PASSEGGINO 0-22 Kg (circa 48 M)
STROLLER  0-22 Kg (48 M approx.)

STANDUP included

Cab 0+ 

Darwin
Infant i-Size

A Star in the City
ELECTA

1 2
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32 cm

54 cm

215 mm 175 mm

30 cm

73,5 cm

50 cm

8,7 kg
passeggino

stroller

5,5 kg
telaio
chassis

Grazie al suo peso ridotto può essere trasportato 
facilmente su e giù dalle scale e dentro e fuori i mezzi 
pubblici, tenendo il bambino in braccio.

$anks to its low weight, it can be easily carried up and 
down stairs and on and o" public transport, while holding 
the child in your arms.

Da chiuso il telaio (o il passeggino) occupa le dimensioni 
di un trolley da viaggio e può essere comodamente riposto 
anche nel bagagliaio della più piccola delle city car!

When closed, the chassis (or stroller) is the size of a travel 
trolley and can be conveniently stored in the luggage 
compartment of thesmallest city car!

INCREDIBILMENTE LEGGERO 
INCREDIBLY  LIGHTWEIGHT

SORPRENDENTEMENTE COMPATTO
SURPRISINGLY COMPACT

Leggero, compatto e facile da usare, ma al tempo stesso super 
confortevole per il bambino. Electa è equipaggiato con la 
nostra grande culla e Welcome Pad®  per dare al bambino un 
benvenuto straordinario. Il passeggino è spazioso ed è dotato 
di una capotta estendibile per la massima protezione contro i 
raggi solari.

Lightweight, compact and easy to use, yet ultra comfortable 
for baby. Electa is equipped with our large carrycot and 
Welcome Pad® to give your baby an extraordinary wellness. 
$e stroller is spacious and has an extendable hood  for maximum 
protection against the sun’s rays.

STRAORDINARIAMENTE 
MANEGGEVOLE
EXTRAORDINARILY MANOEUVRABLE

MERAVIGLIOSAMENTE CONFORTEVOLE
MARVELLOUSLY COMFORTABLE

Grazie ad una ciclistica all’avanguardia, Electa si sposta 
agevolmente in tutti gli angoli della città con estrema 
facilità.

$anks to a state-of-the-art chassis, Electa moves around 
all corners of the city with ease.

1 4
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SYSTEM QUATTRO

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size 
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

System Quattro DarwinSystem Quattro Cab

Day BagDual Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Solo passeggino
Stroller only

AX50P0NLBAX91P0NLB

KA50P0NLB
(AA50P0NLB + AE50P0002)

KA51P0NLB
(AA51P0NLB + AE50P0002)

KA52P0NLB
(AA52P0NLB + AE50P0002)

AG50P0NLB

1 71 6
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SYSTEM QUATTRO

Day Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size 
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Solo passeggino
Stroller only

AX50P0UPBAX91P0UPB

KA50P0UPB
(AA50P0UPB + AE50P0002)

KA51P0UPB
(AA51P0UPB + AE50P0002)

KA52P0UPB
(AA52P0UPB + AE50P0002)

AG50P0UPB

1 91 8
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SYSTEM QUATTRO

Day Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size 
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Solo passeggino
Stroller only

AX50P0CSGAX91P0CSG

KA50P0CSG
(AA50P0CSG + AE50P0000)

KA51P0CSG
(AA51P0CSG + AE50P0000)

KA52P0CSG
(AA52P0CSG + AE50P0000)

AG50P0CSG

2 12 0



E
L

E
C

T
A Tribeca Green

SYSTEM QUATTRO

AG50P0TBG

Day Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size 
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Solo passeggino
Stroller only

AX50P0TBGAX91P0TBG

KA50P0TBG
(AA50P0TBG + AE50P0000)

KA51P0TBG
(AA51P0TBG + AE50P0000)

KA52P0TBG
(AA52P0TBG + AE50P0000)

2 32 2
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SYSTEM QUATTRO

AG50P0GWS

Day Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size 
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Solo passeggino
Stroller only

AX50P0GWSAX91P0GWS

KA50P0GWS
(AA50P0GWS + AE50P0005)

KA51P0GWS
(AA51P0GWS + AE50P0005)

KA52P0GWS
(AA52P0GWS + AE50P0005)

2 52 4
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SYSTEM QUATTRO

AG50P0SHB

Day Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size 
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Solo passeggino
Stroller only

AX50P0SHBAX91P0SHB

KA50P0SHB
(AA50P0SHB + AE50P0005)

KA51P0SHB
(AA51P0SHB + AE50P0005)

KA52P0SHB
(AA52P0SHB + AE50P0005)

2 72 6
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5,5 kg

28 cm

73,5 cm73,5 cm

79x37 cm
90 cm

44 cm

5,6 kg

93/106 cm

50 cm

TELAIO
CHASSIS

Telaio Iridio Black
Iridio Black Chassis

Telaio Total Black
Total Black Chassis

Telaio Silver Black
Silver Black Chassis

CHIUSURA
CLOSE

APERTURA
OPEN

La leggendaria chiusura e apertura 
ad una mano di Inglesina

$e legendary one-handed closure  
and opening of Inglesina

• Culla
• Welcome Pad® e Materassino
• Seggiolino auto modello: Cab 0+
   o Darwin Infant i-Size
• Supporto Standup per culla e seggiolino 
   auto Cab 0+/Darwin Infant i-Size
• Seduta passeggino
• Coprigambe per passeggino
• Cestino porta oggetti
• Porta bibite
• Telaio

Cosa è compreso
nel System Quattro Electa

What’s included
in the System Quattro Electa
• Carrycot
• Welcome Pad® and Mattress
• Cab 0+ or Darwin Infant i-Size car seat
• Standup support for carrycot  
   and Cab 0+/Darwin Infant i-Size
• Stroller seat
• Footmu" for stroller
• Storage basket
• Cup holder
• Chassis

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

Carrozzina completa (culla + Standup): 57 x 116 x 89 cm (l x a x p) 
Passeggino aperto: 50 x 107 x 83/96 cm (l x a x p)
Seggiolino auto: Cab 4,4 kg - Darwin 4,75 kg
Standup: 56 x 53 x 70 cm (l x a x p)
Standup chiuso: 56 x 66,5 x 13  cm (l x a x p)
Peso Standup: 1,9 kg

Complete pram (carrycot + Standup): 57 x 116 x 89 cm (w x h x d) 
Stroller open: 50 x 107 x 83/96 cm (w x h x d)
Infant car seat weight: Cab 4,4 kg - Darwin 4,75 kg
Standup: 56 x 53 x 70 cm (w x h x d) 
Standup closed: 56 x 66,5 x 13  cm (w x h x d) 
Standup weight: 1,9 kgAE50P0002 AE50P0000 AE50P0005

32 cm

89 cm

49 cm

80 cm

30 cm

8,7 kg

3 13 0
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Materassino aggiuntivo culla
Carrycot additional mattress 

Rivestimento per materassino culla
Pram mattress cover

 

Parapioggia per carrozzina
Rain Cover for carrycot

 

Kit Auto per culla
Carrycot Kit Auto

Zanzariera per carrozzina
Mosquito net for pram

Baby Snug Pad 
Cuscino riduttore  per passeggino

Baby Snug Pad 
Stroller adapter

Summer Cover per passeggino
Summer Cover for stroller

 

Parapioggia per passeggino
Rain Cover for stroller

 

Borse
Bags

Borsa porta passeggino
Stroller Bag

Parapioggia per seggiolino auto Infant
Rain Cover for Infant car seat

Summer Cover per seggiolino auto  
Cab 0+ /Darwin Infant i-Size

Summer Cover for
Cab 0+ /Darwin Infant i-Size car seat

Ally Pad – dispositivo anti abbandono per culle 
predisposte auto e seggiolini auto Inglesina

Ally Pad - car seat baby alert for car-compatible carrycots  
and car seats by Inglesina

Base Darwin i-Size per seggiolini auto Darwin Infant i-Size 
e Darwin Toddler i-Size (ECE R129)

Darwin i-Size Car Base for Darwin Infant i-Size and 
Darwin Toddler i-Size car seats (ECE R129)

 

Base per seggiolino
auto Cab 0+ (ECE R44/04)

Base for Cab 0+ Infant
car seat (ECE R44/04)

 

ACCESSORI CULLA
PRAM ACCESSORIES

ACCESSORI SEGGIOLINO AUTO
CAR SEAT ACCESSORIES

ACCESSORI PASSEGGINO
STROLLER ACCESSORIES

Newborn Winter Footmu# per culla e seggiolini auto
Newborn Winter Footmu" for carrycot and car seats  

Winter Footmu# per passeggino
Stroller Winter Footmu"

Ombrellino parasole
Parasol

Colors: Silver - Red - Light Blue - 
Green - Fuxia - Blue - Black

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

Zanzariera per seggiolino auto Infant
Mosquito net for Infant car seat

A091KB703 A096KG000A095KB703 A096KB000 A095KG003

AV01P0000 AV03P0000

A090KB700

A090LV000

A097PB500 A099PG500

A099H0SLV - A099H0RED 
A099H0LBL - A099H0GRN 
A099H0FUX - A099H0BLU 

A099H0BLK

A095KV703
A097KV000

A091KC005

A096FV600

3 33 2



$e Glam Crossover
APTICA



$e Glam Crossover
APTICA

REVERSIBLE

 Il System Quattro dallo stile inconfondibile adatto per la vita di tutti i giorni, eccezionalmente confortevole 
per il bambino, facilissimo da usare per i genitori e curato nei minimi dettagli.

$e System Quattro with a distinct unmistakable style suitable for every day’s life, a"ording exceptional 
comfort for your baby, extremely easy to use for parents and with impeccable design.

Cab 0+ 

Darwin
Infant i-Size

CULLA 0-9 Kg (circa 6 M)
CARRYCOT 0-9 Kg (6 M approx.)

SEGGIOLINO AUTO ECE R129 i-Size (40-75 cm)
o ECE R44/04 GR. 0+ (0-13 Kg)
INFANT CAR SEAT ECE R129 i-Size (40-75 cm) 
or ECE R44/04 GR. 0+ (0-13 Kg)

PASSEGGINO 0-22 Kg (circa 48 M)
STROLLER  0-22 Kg (48 M approx.)

STANDUP included

3 6



A
P

T
I

C
A

Un sistema inconfondibilmente 
“glam” e piacevolmente 
“crossover”, adatto a tutte
le situazioni.

Aptica is the ultimate glam 
crossover, a travel system perfect 
for every-day family life.  

ELEGANZA E AVANGUARDIA
ELEGANT AND CUTTING-EDGE 
DESIGN

Aptica è pensato per persone moderne e ra%nate, con 
una vita sociale molto impegnata, che cercano prodotti 
eleganti e all’avanguardia in grado di assicurare 
l’esperienza di benessere più straordinaria per i loro 
bambini e di esprimere in modo riconoscibile il 
proprio stile di vita.

Aptica is designed for modern and sophisticated parents 
with active lives, looking for stylish, cutting-edge products 
that provide the ultimate wellness for their baby to !t in 
with their lifestyle.

3 9
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SYSTEM QUATTRO

AG70P0NPG

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Back BagDual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

Nuovo telaio
Iridio Black

New chassis
Iridio Black

KA70P0NPG
(AA70P0NPG+AE70P0002)

KA71P0NPG
(AA71P0NPG+AE70P0002)

KA72P0NPG
(AA72P0NPG+AE70P0002)

AX91P1NPG AX70P0NPG

4 14 0
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SYSTEM QUATTRO

AG70P6VNB

Back Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

AX70P0VNBAX91P1VNB

KA70P6VNB                        
(AA70P6VNB + AE70N6206)

KA71P6VNB                                      
(AA71P6VNB + AE70N6206)

KA72P6VNB                         
(AA72P6VNB + AE70N6206)

4 34 2
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SYSTEM QUATTRO

AG70P6KSG

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Back BagDisponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

AX70P0KSGAX91P1KSG

KA70P6KSG        
(AA70P6KSG + AE70N6206)

KA71P6KSG                     
(AA71P6KSG + AE70N6206)

KA72P6KSG 
(AA72P6KSG + AE70N6206)

4 54 4
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SYSTEM QUATTRO

Mystic Black

AG70P0MYB

Back Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

Nuovo telaio
Iridio Black

New chassis
Iridio Black

AX70P0MYBAX91P1MYB

KA70P0MYB
(AA70P0MYB + AE70P0002)

KA71P0MYB                                                                                  
(AA71P0MYB + AE70P0002)

KA72P0MYB                                           
(AA72P0MYB + AE70P0002)

4 74 6
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SYSTEM QUATTRO

AG70P0SLG

Back Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

AX70P0SLGAX91P1SLG

KA70P0SLG                                                             
(AA70P0SLG + AE70N0000)

KA71P0SLG                                                                                                     
(AA71P0SLG + AE70N0000)

KA72P0SLG                                          
(AA72P0SLG + AE70N0000)

4 94 8
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SYSTEM QUATTRO

Portland Blue

AG70P6PTB

Back Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

AX70P0PTB

KA70P6PTB                                                                                  
(AA70P6PTB + AE70N6206)

KA71P6PTB                                                                                                                         
(AA71P6PTB + AE70N6206)

KA72P6PTB                                         
(AA72P6PTB + AE70N6206)

AX91P1PTB

5 15 0
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SYSTEM QUATTRO

AG70P0CMB

Back Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Dual Bag

System Quattro Cab System Quattro Darwin

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

AX70P0CMBAX91P1CMB

KA70P0CMB                                            
(AA70P0CMB + AE70N0000)

KA71P0CMB                                                              
(AA71P0CMB + AE70N0000)

KA72P0CMB                                            
(AA72P0CMB + AE70N0000)

5 35 2
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8,3 kg

42 cm 42 cm

99,5/109,5 cm

50 cm 34 cm

90 cm

5,6 kg 79x37 cm

89 cm

49 cm

44 cm

90 cm

90 cm 90 cm

12,3 kg

TELAIO
CHASSIS

Telaio Nero/Nero
Black/Black Chassis

Telaio Gra"te/Gra"te
Graphite/Graphite Chassis

Telaio Iridio/Nero
Iridio/Black Chassis

CHIUSURA
CLOSE

APERTURA
OPEN

La leggendaria chiusura e apertura 
ad una mano di Inglesina

$e legendary one-handed closure  
and opening of Inglesina

Cosa è compreso
nel System Quattro Aptica

What’s included
in the System Quattro Aptica

• Culla
• Welcome Pad® e Materassino
• Seggiolino auto modello: Cab 0+
   o Darwin Infant i-Size
• Supporto Standup per culla e seggiolino 
   auto Cab 0+/Darwin Infant i-Size
• Seduta passeggino
• Coprigambe per passeggino
• Cestino porta oggetti
• Porta bibite
• Telaio

• Carrycot
• Welcome Pad® and Mattress
• Cab 0+ or Darwin Infant i-Size car seat
• Standup support for carrycot  
   and Cab 0+/Darwin Infant i-Size
• Stroller seat
• Footmu" for stroller
• Storage basket
• Cup holder
• Chassis

Carrozzina completa (culla + Standup): 57 x 116 x 89 cm (l x a x p)
Passeggino aperto: 50 x112 x 84/99 cm ( l x a x p)
Peso seggiolino auto: 4,4 kg (Cab) – 4,75 kg (Darwin)
Standup: 56 x 53 x 70 cm (l x a x p)
Standup chiuso: 56 x 66,5 x 13  cm (l x a x p)
Peso Standup: 1,9 kg

Complete pram (carrycot + Standup): 57 x 116 x 89 cm (w x h x d)
Stroller open: 50 x112 x 84/99 cm (w x h x d)
Infant car seat weight: 4,4 kg (Cab) – 4,75 kg (Darwin)
Standup: 56 x 53 x 70 cm (w x h x d) 
Standup closed: 56 x 66,5 x 13  cm (w x h x d) 
Standup weight: 1,9 kg

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

AE70N0000 AE70N6206 AE70P0002 

5 75 6
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ACCESSORI CULLA
PRAM ACCESSORIES

ACCESSORI PASSEGGINO
STROLLER ACCESSORIES

Materassino aggiuntivo culla
Carrycot additional mattress 

Rivestimento per materassino culla
Pram mattress cover

 

Parapioggia per carrozzina
Rain Cover for carrycot

 

Zanzariera per seggiolino auto Infant
Mosquito net for Infant car seat

Summer Cover per seggiolino auto  
Cab 0+ /Darwin Infant i-Size

Summer Cover for
Cab 0+ /Darwin Infant i-Size car seat

Parapioggia per seggiolino auto Infant
Rain Cover for Infant car seat

Kit Auto per culla
Carrycot Kit Auto

Zanzariera per carrozzina
Mosquito net for pram

Newborn Winter Footmu# per culla e seggiolini auto
Newborn Winter Footmu" for carrycot and car seats  

ACCESSORI SEGGIOLINO AUTO
CAR SEAT ACCESSORIES

Baby Snug Pad 
Cuscino riduttore per passeggino
Baby Snug Pad - Stroller adapter

 

Summer Cover per passeggino
Summer Cover for stroller

 

Parapioggia per passeggino
Rain Cover for stroller

 

Ally Pad – dispositivo anti abbandono per culle 
predisposte auto e seggiolini auto Inglesina

Ally Pad - car seat baby alert for car-compatible carrycots  
and car seats by Inglesina

Base Darwin i-Size per seggiolini auto Darwin Infant i-Size 
e Darwin Toddler i-Size (ECE R129)

Darwin i-Size Car Base for Darwin Infant i-Size and 
Darwin Toddler i-Size car seats (ECE R129)

 

Base per seggiolino
auto Cab 0+ (ECE R44/04)

Base for Cab 0+ Infant
car seat (ECE R44/04)

 

Borse
 Bags

Winter Footmu# per passeggino
Stroller Winter Footmu"

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

A091KC005A091KB703 A096KG000A095KB703 A096KB000 A095KG003

AV01P0000A095KV703 AV03P0000

A090KB700

A090LV000

A097KB000

A097KV000A096FV600

5 8



Adaptive Cruise
APTICA XT



Adaptive Cruise
APTICA XT

REVERSIBLE

Il System Quattro per passeggiate o#-limits. Grazie all’esclusivo Adaptive Cruise System,
Aptica XT si adatta dinamicamente a tutti i terreni e alla crescita del bambino.

$e System Quattro for o"-limits walks. $anks to the exclusive Adaptive Cruise System, 
Aptica XT dynamically adapts to all terrains and to the child’s growth.

CULLA 0-9 Kg (circa 6 M)
CARRYCOT 0-9 Kg (6 M approx.)

SEGGIOLINO AUTO ECE R129 i-Size (40-75 cm)
o ECE R44/04 GR. 0+ (0-13 Kg)
INFANT CAR SEAT ECE R129 i-Size (40-75 cm) 
or ECE R44/04 GR. 0+ (0-13 Kg)

PASSEGGINO 0-22 Kg (circa 48 M)
STROLLER  0-22 Kg (48 M approx.)

Cab 0+ 

Darwin
Infant i-Size

STANDUP included

6 2 6 3
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CRUISE

HIGH PERFORMING

Con"gurazione suggerita, modulabile secondo le preferenze del consumatore.
Suggested con!guration, adjustable according to the consumer’s preferences.

Suspensions Set-up

Ruote in gomma  
a doppio strato interno di#erenziato

Tires made in rubber with di"erentiated 
internal density layers

Le grandi ruote (diametro: anteriori 215 mm; 
posteriori 290 mm) permettono di a#rontare 
agilmente tutti i terreni e superare ogni ostacolo con 
facilità.

La conformazione dei pneumatici in gomma a doppio 
strato interno di#erenziato, riduce le vibrazioni e le 
sollecitazioni trasmesse al bambino e all’impugnatura  
dalle asperità del terreno.

Il sistema brevettato di regolazione delle sospensioni 
indipendente su ogni ruota, garantisce il comfort  
ottimale al bambino in ogni fase della sua crescita.

$e large wheels (diameter: front 215 mm;
rear 290 mm) make it easy to tackle all terrains
and overcome any obstacle. 

$e hard wearing tires, with their unique multi-layer
construction, adapts to all surfaces and reduces vibrations
and stress transmitted to the child and the handle  
by the roughness of the terrain. 

$e patented independent suspension adjustment system
on each wheel ensures optimal comfort
for the child in every phase of their growth.

Front wheels

Rear wheels

Sospensioni regolabili su ogni  
ruota SOFT e HARD

Adjustable suspensions on all wheels  
SOFT and HARD

A#ronta agevolmente tutti i terreni e supera ogni ostacolo,  
grazie all’Adaptive Cruise System

Easily tackle all terrains and overcome any obstacle with
the Adaptive Cruise System

6 56 4
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SYSTEM QUATTRO

AG73P0TRB

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

System Quattro Cab System Quattro Darwin

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Day BagAdventure BagDisponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

KA73P0TRB
(AA73P0TRB+AE73P0000)

KA74P0TRB
(AA74P0TRB+AE73P0000)

KA75P0TRB
(AA75P0TRB+AE73P0000)

AX73P0TRB AX74P0TRB

6 76 6



Charcoal Grey
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SYSTEM QUATTRO

AG73P0CRG

Day BagAdventure Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

System Quattro Cab System Quattro Darwin

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

KA73P0CRG                                                                                   
(AA73P0CRG +AE73P0000)

KA74P0CRG                                                                                                                                           
(AA74P0CRG + AE73P0000)

KA75P0CRG                                                              
(AA75P0CRG + AE73P0000)

AX73N0CRG AX74N0CRG

6 96 8
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SYSTEM QUATTRO

AG73P0SQG

Day BagAdventure Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

System Quattro DarwinSystem Quattro Cab

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

KA75P0SQG                                                                                  
(AA75P0SQG + AE73P0000) 

AX73N0SQG AX74N0SQG

KA73P0SQG                                                                                                       
(AA73P0SQG +AE73P0000)

KA74P0SQG                           
(AA74P0SQG + AE73P0000)

7 17 0



Horizon Grey
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SYSTEM QUATTRO

AG73P0HRG

Day BagAdventure Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

System Quattro Cab System Quattro Darwin

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

KA73P0HRG                                                                                                       
(AA73P0HRG +AE73P0000)

KA74P0HRG
(AA74P0HRG + AE73P0000)

KA75P0HRG                                                                                  
(AA75P0HRG + AE73P0000)

AX73N0HRG AX74N0HRG

7 37 2



Polar Blue
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SYSTEM QUATTRO

AG73P0PLB

Day BagAdventure Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

-Seggiolino auto Cab 0+
omologato secondo il regolamento ECE R44/04
Car seat Cab 0+ approved according to the 
regulation ECE R44/04

-Seggiolino auto Darwin Infant i-Size
omologato secondo il regolamento ECE R129 i-Size
Car seat Darwin Infant i-Size approved according to the 
regulation ECE R129 i-Size

System Quattro Cab System Quattro Darwin

Disponibile anche come System Duo
Also available as System Duo

Solo passeggino
Stroller only

KA73P0PLB                                                                                                       
(AA73P0PLB +AE73P0000)

KA74P0PLB 
(AA74P0PLB + AE73P0000)

KA75P0PLB    
(AA75P0PLB + AE73P0000)

AX73N0PLB AX74N0PLB

7 57 4
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9,5 kg

42 cm

90 cm

42 cm

90 cm

51 cm

103 / 113 cm

53 cm 34 cm

90 cm

90 cm

44 cm

5,6 kg 79x37 cm

90 cm

13,5 kg

TELAIO
CHASSIS

Telaio Nero/Nero
Black/Black Chassis

CHIUSURA
CLOSE

APERTURA
OPEN

La leggendaria chiusura e apertura 
ad una mano di Inglesina

$e legendary one-handed closure  
and opening of Inglesina

Cosa è compreso
nel System Quattro Aptica XT

What’s included
in the System Quattro Aptica XT

• Culla
• Welcome Pad® e Materassino
• Seggiolino auto modello: Cab 0+
   o Darwin Infant i-Size
• Supporto Standup per culla e seggiolino 
   auto Cab 0+/Darwin Infant i-Size
• Seduta passeggino
• Coprigambe per passeggino
• Cestino porta oggetti
• Porta bibite
• Telaio

• Carrycot
• Welcome Pad® and Mattress
• Cab 0+ or Darwin Infant i-Size car seat
• Standup support for carrycot  
   and Cab 0+/Darwin Infant i-Size
• Stroller seat
• Footmu" for stroller
• Storage basket
• Cup holder
• Chassis

Carrozzina completa (culla + Standup): 57 x 116 x 89 cm (l x a x p) 
Passeggino aperto: 53 x115,5 x 84/99 cm ( l x a x p)
Peso seggiolino auto: Cab 4,4 kg - Darwin 4,75 kg
Standup: 56 x 53 x 70 cm (l x a x p)
Standup chiuso: 56 x 66,5 x 13 cm (l x a x p)
Peso Standup: 1,9 kg

Complete pram (carrycot + Standup): 57 x 116 x 89 cm (w x h x d)
Stroller open: 53 x115,5 x 84/99 cm (w x h x d)
Infant car seat weight: Cab 4,4 kg - Darwin 4,75 kg
Standup: 56 x 53 x 70 cm (w x h x d) 
Standup closed: 56 x 66,5 x 13 cm (w x h x d) 
Standup weight: 1,9 kg

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

AE73P0000

7 97 8
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Materassino aggiuntivo culla
Carrycot additional mattress 

Rivestimento per materassino culla
Pram mattress cover

 

Parapioggia per carrozzina
Rain Cover for carrycot

 

Kit Auto per culla
Carrycot Kit Auto

Zanzariera per carrozzina
Mosquito net for pram

Baby Snug Pad 
Cuscino riduttore  per passeggino
Baby Snug Pad - Stroller adapter

 

Summer Cover per passeggino
Summer Cover for stroller

 

Parapioggia per passeggino
Rain Cover for stroller

 

Borse
 Bags

Parapioggia per seggiolino auto Infant
Rain Cover for Infant car seat

Summer Cover per seggiolino auto  
Cab 0+ /Darwin Infant i-Size

Summer Cover for
Cab 0+ /Darwin Infant i-Size car seat

Zanzariera per seggiolino auto Infant
Mosquito net for Infant car seat Ally Pad – dispositivo anti abbandono per culle 

predisposte auto e seggiolini auto Inglesina
Ally Pad - car seat baby alert for car-compatible carrycots  

and car seats by Inglesina

Base Darwin i-Size per seggiolini auto Darwin Infant i-Size 
e Darwin Toddler i-Size (ECE R129)

Darwin i-Size Car Base for Darwin Infant i-Size and 
Darwin Toddler i-Size car seats (ECE R129)

 

Base per seggiolino
auto Cab 0+ (ECE R44/04)

Base for Cab 0+ Infant
car seat (ECE R44/04)

 

ACCESSORI CULLA
PRAM ACCESSORIES

ACCESSORI SEGGIOLINO AUTO
CAR SEAT ACCESSORIES

ACCESSORI PASSEGGINO
STROLLER ACCESSORIES

Newborn Winter Footmu# per culla e seggiolini auto
Newborn Winter Footmu" for carrycot and car seats  Winter Footmu# per passeggino

Stroller Winter Footmu"
Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

A091KC005A091KB703 A096KG000A095KB703 A096KB000 A095KG003

AV01P0000 AV03P0000

A090KB700

A090LV000

A097KB000

A097KV000
A095KV703

A096FV600

8 18 0



Enjoy the City
TRILOGY



Enjoy the city
TRILOGY

REVERSIBLE

Il System  di Inglesina ideale per la città grazie  
alla sua compattezza e leggerezza. 

$e System  by Inglesina is ideal for the city  
thanks to its compactness and lightness. 

CULLA 0-9 Kg (circa 6 M)
CARRYCOT 0-9 Kg (6 M approx.)

SEGGIOLINO AUTO GR. 0+ (0-13 Kg)
INFANT CAR SEAT GR. 0+ (0-13 Kg)

PASSEGGINO 0-20 Kg (circa 40 M)
STROLLER  0-20 Kg (40 M approx.)

Huggy 
Multi"x 0+

8 4
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Bermuda Beige
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Y Cayman Silver
SYSTEMSYSTEM

AG37N6BMB AG37N6CYS

Day Bag

BORSA COORDINATA opzionale
Optional MATCHING BAG

Seggiolino auto Huggy Multi"x 0+
Infant car seat Huggy Multi!x 0+

Day Bag

BORSA COORDINATA  opzionale
Optional MATCHING BAG

Seggiolino auto Huggy Multi"x 0+
Infant car seat Huggy Multi!x 0+

STANDUP opzionale
Optional STANDUP

STANDUP opzionale
Optional STANDUP

Solo passeggino (telaio standard)
Stroller only (standard chassis)

Solo passeggino (telaio standard)
Stroller only (standard chassis)

KA38P6BMB                    
(AA35P6BMB + AE38K6100)

AX35N0BMB

KA38P6CYS                    
(AA35P6CYS + AE38K6100)

AX35N0CYS A099KB006A099KB006
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SYSTEMSYSTEM

Maui Grey Antigua Blue

AG37N6MUG AG37N6ATB

Day Bag

BORSA COORDINATA opzionale
Optional MATCHING BAG

Seggiolino auto Huggy Multi"x 0+
Infant car seat Huggy Multi!x 0+

Day Bag

BORSA COORDINATA  opzionale
Optional MATCHING BAG

Seggiolino auto Huggy Multi"x 0+
Infant car seat Huggy Multi!x 0+

STANDUP opzionale
Optional STANDUP

STANDUP opzionale
Optional STANDUP

Solo passeggino (telaio standard)
Stroller only (standard chassis)

Solo passeggino (telaio standard)
Stroller only (standard chassis)

KA38P6MUG                    
(AA35P6MUG + AE38K6100)

AX35N0MUG

KA38P6ATB                    
(AA35P6ATB + AE38K6100)

AX35N0ATB A099KB006A099KB006



Village Denim
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SYSTEM

AG37N6VLD

Day Bag

BORSE COORDINATE opzionali
Optional MATCHING BAGS

Seggiolino auto Huggy Multi"x 0+
Infant car seat Huggy Multi!x 0+

STANDUP opzionale
Optional STANDUP

Solo passeggino (telaio standard)
Stroller only (standard chassis)

KA38P6VLD             
(AA35P6VLD + AE38K6100)

AX35N0VLD A099KB006

9 19 0
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52 cm

98 cm

44 cm

51 cm

86 cm

86 cm

47 cm

5,5 kg

103 cm

34 cm

98 cm

6,8 kg

98 cm

9,5 kg

50 cm

76x37 cm

TELAIO
CHASSIS

CHIUSURA
CLOSE

APERTURA
OPEN

La leggendaria chiusura e apertura 
ad una mano di Inglesina

$e legendary one-handed closure  
and opening of Inglesina

Cosa è compreso
nel System Trilogy

Telaio City Titanio/Ardesia
Titanium/Slate City Chassis

What’s included
in the System Trilogy

• Culla
• Welcome Pad® e  Materassino
• Seggiolino auto Huggy Multi"x Gr. 0+ 
• Seduta passeggino
• Coprigambe per passeggino
• Cestino porta oggetti
• Porta bibite
• Telaio

• Carrycot
• Welcome Pad® and Mattress
• Huggy Multi!x Group 0+ infant car seat
• Stroller seat
• Footmu" for stroller
• Storage basket
• Cup holder
• Chassis

Carrozzina completa (culla + Standup): 57 x 113 x 86 cm (l x a x p)
Passeggino aperto: 50 x 105,5 x 82 cm ( l x a x p
Peso seggiolino auto: 3,7 kg
Standup: 57 x 53 x 70 cm (l x a x p)
Standup chiuso: 11,5 x 71 x 70 cm (l x a x p)
Peso Standup: 2,3 Kg

Complete pram (carrycot + Standup): 57 x 113 x 86 cm (w x h x d)
Stroller open: 50 x 105,5 x 82 cm (w x h x d)
Infant car seat weight:  3,7 kg
Standup: 57 x 53 x 70 cm (w x h x d)
Standup closed: 11,5 x 71 x 70 cm (w x h x d)
Standup weight: 2,3 kg

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

AE38K6100

9 39 2
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ACCESSORI CULLA
PRAM ACCESSORIES

ACCESSORI SEGGIOLINO AUTO
CAR SEAT ACCESSORIES

ACCESSORI PASSEGGINO
STROLLER ACCESSORIES

Summer Cover per seggiolino auto Infant
Summer Cover for Infant car seat

Ally Pad – dispositivo anti abbandono per culle 
predisposte auto e seggiolini auto Inglesina

Ally Pad - car seat baby alert for car-compatible carrycots  
and car seats by Inglesina

Borsa porta passeggino
Stroller carry bag

Base Iso"x per Huggy Multi"x
Iso!x Base for Huggy Multi!x

Base SHP per Huggy Multi"x
SHP Base for Huggy Multi!x 

Kit Auto per culla
Carrycot Kit Auto

Zanzariera per carrozzina
Mosquito net for pram

Borse
 Bags

Ombrellino parasole
Parasol

Colors: Silver - Red - Light Blue - 
Green - Fuxia - Blue - Black

Materassino aggiuntivo culla
Carrycot additional mattress 

Rivestimento per materassino culla
Pram mattress cover

 

Parapioggia per carrozzina
Rain Cover for carrycot

 

Baby Snug Pad
Cuscino riduttore per passeggino
Baby Snug Pad - Stroller adapter

 

Summer Cover per passeggino
Summer Cover for stroller

 

Parapioggia per passeggino
Rain Cover for stroller

 

Newborn Winter Footmu# per culla e seggiolini auto
Newborn Winter Footmu" for carrycot and car seats 

Winter Footmu# per passeggino
Stroller Winter Footmu"

Standup per culla e seggiolino auto Infant
Standup for carrycot and infant car seat

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

Parapioggia per seggiolino auto Infant
Rain Cover for Infant car seat

Zanzariera per seggiolino auto Infant
Mosquito net for Infant car seat

A099KB006

A091KC005A091KB203 A096KG000A095KB203 A096KB000 A095KG003

AV00D6100

A095FV603

AV02D6100

A099EG400

A099H0SLV - A099H0RED 
A099H0LBL - A099H0GRN 
A099H0FUX - A099H0BLU 

A099H0BLK

A090HB350

A090LV000

A097KB000

A096FV600 A097KV000

9 59 4



Ready for boarding
QUID2



Ready for boarding
QUID2

NUOVO SCATTO

Il passeggino ultra compatto ed extra leggero ideale  
per i tuoi viaggi intorno al mondo. Anche in aereo.

$e ultra-compact, super light stroller ideal  
for travelling all around the world. By plane as well.

Adatto "no ai 22 Kg.

Suitable up to 22 Kg.

Ruote con cuscinetti a sfera  
e nuove sospensioni anteriori.

Wheels with ball bearings  
and new front wheels suspensions.

5,9 kg

58 cm

19 cm

46,5 cm

9 8
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Puma Black
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Maya Black
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CHIUSURA
CLOSE

APERTURA
OPEN

La leggendaria chiusura e apertura 
ad una mano di Inglesina

$e legendary one-handed closure  
and opening of Inglesina

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

DOTAZIONE DI SERIE
INCLUDED

Dimensions open: 46,5 x 103 x 76 cm (w x h x d)
Dimensions closed: 46,5 x 58 x 19 cm (w x h x d)
Weight: 5,9 kg

• Stroller complete with hood
• Storage basket
• Bumper bar
• Rain Cover
• Carrying handle

Dimensioni aperto: 46,5 x 103 x 76 cm (l x a x p)
Dimensioni chiuso: 46,5 x 58 x 19 cm (l x a x p)
Peso: 5,9 kg

• Passeggino completo di capotta
• Cestino porta oggetti
• Corrimano
• Parapioggia
• Maniglia di trasporto

ACCESSORI
ACCESSORIES

Winter Footmu# per passeggino
Stroller Winter Footmu"

Borsa porta passeggino
Stroller carry bag

Baby Snug Pad 
 Cuscino Riduttore per Passeggino

Baby Snug Pad - Stroller Adapter

Summer Cover per passeggino
Summer Cover for stroller

Borse
 Bags

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on pag 199

A091KC005

A095KG003

A099LG870

1 0 71 0 6



Great Adventures
MAIOR

1 0 9



Great Adventures
MAIOR

1 1 0

63 cm

49 cm

23 cm

52,5 cm

34 cm

29 cm

250 mm 175 mm

Compact and lightweight stroller with great performance.  
Ideal for older children up to 22 kg.

Il passeggino compatto e leggero dalle grandi prestazioni. 
Ideale per bambini più grandicelli, "no a 22 kg.

Garantisce passeggiate  
confortevoli su qualunque tipo  
di terreno, grazie alle ruote di grandi 
dimensioni, dotate di cuscinetti  
a sfera e morbide sospensioni.

It guarantees comfortable rides  
on all types of terrain, thanks  
to its large wheels with ball 
bearings and soft suspension.

Grazie alle dimensioni generose della seduta 
e dello schienale, è ideale per bambini più 
grandi, ma è al tempo stesso estremamente 
leggero e compatto da chiuso.

$anks to the generous size of the seat and 
backrest, it is ideal for older children, but is 
at the same time extremely light and compact 
when folded.

1 1 1
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ACCESSORI
ACCESSORIES

Dimensions open: 52,5 x 107 x 87,5 cm  (w x h x d)
Dimensions closed: 52,5 x 63 x 29 cm (w x h x d)
Weight: 7,9 kg

• Stroller complete with hood
• Storage basket
• Bumper bar
• Rain Cover
• Footmu"

Dimensioni aperto: 52,5 x 107 x 87,5 cm (l x a x p)
Dimensioni chiuso: 52,5 x 63 x 29 cm (l x a x p)
Peso: 7,9 kg

• Passeggino completo di capotta
• Cestino porta oggetti
• Corrimano
• Parapioggia
• Coprigambe

CHIUSURA
CLOSE

APERTURA
OPEN

La leggendaria chiusura e apertura 
ad una mano di Inglesina

$e legendary one-handed closure  
and opening of Inglesina

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

DOTAZIONE DI SERIE
INCLUDED

Baby Snug Pad 
Cuscino Riduttore per Passeggino
Baby Snug Pad - Stroller Adapter

Borsa porta passeggino
Stroller Bag

Summer Cover per passeggino
Summer Cover for stroller

Borse
 Bags

Parapioggia incluso
Rain Cover included

Winter Footmu# per passeggino
Stroller Winter Footmu"

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

A099PG500

A095KG003

A091KC005

1 1 4
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SKETCH Red
Il passeggino compatto e leggero, 
per tutte le avventure.
$e compact and light stroller, for all adventures.

Ruote con cuscinetti a sfera.

Wheels with ball bearings.

Finestra di aerazione sul retro capotta, che favorisce la 
circolazione dell’aria nelle giornate più calde e permette 
di osservare il bambino mentre si passeggia.

A ventilation window on the back  of the hood favours the 
#ow of air in the hottest days and lets you watch the child 
while strolling.

Suitable up to 17 kg, it is easy to carry everywhere  
thanks to its lightness and compactness when closed. 

Adatto "no ai 17 kg, si porta facilmente ovunque  
grazie alla sua leggerezza e alla compattezza da chiuso.

AG86L0RED

1 1 9
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CHIUSURA
CLOSE

APERTURA
OPEN

La leggendaria chiusura e apertura 
ad una mano di Inglesina

$e legendary one-handed closure  
and opening of Inglesina

ACCESSORI
ACCESSORIES

Borsa porta passeggino
Stroller carry bag

Parapioggia per Sketch
Rain Cover for Sketch

Baby Snug Pad 
 Cuscino Riduttore  per Passeggino

Baby Snug Pad - Stroller Adapter

Summer Cover per passeggino
Summer Cover for stroller

Borse
 Bags

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

DOTAZIONE DI SERIE
INCLUDED

Dimensions open: 49 x 104 x 82 cm (w x h x d)
Dimensions closed: 49 x 57 x 27 cm  (w x h x d)
Weight: 6,9 kg

• Stroller complete with hood
• Storage basket
• Bumper bar

Dimensioni aperto: 49 x 104 x 82 cm (l x a x p)
Dimensioni chiuso: 49 x 57 x 27 cm (l x a x p) 
Peso: 6,9 kg

• Passeggino completo di capotta
• Cestino porta oggetti
• Corrimano

Winter Footmu# per passeggino
Stroller Winter Footmu"

Scopri tutte le varianti a pagina 199 
Discover the colour range on page 199

A091KC005

A096MG860 A095KG003

A099LG870

1 2 31 2 2
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Navy

Grey

TWIN SKETCH
Per gemelli o fratellini vicini di età.
For twins or siblings  close in age.

Easy to carry thanks to its light weight (only 12.5 kg), it opens and closes  
with one hand only and when closed it stands on its own. It !ts easily in the 
luggage compartment of the car thanks to its compactness.

Facile da trasportare grazie alla sua leggerezza (solo 12,5 kg),  
si apre e si chiude con una sola mano e da chiuso sta in piedi da solo.

Ruote con cuscinetti a sfera.

Wheels with ball bearings.

Finestre di aerazione sul retro capotte, che 
favoriscono la circolazione dell’aria nelle 
giornate più calde e permettono di osservare i 
bambini mentre si passeggia.

Ventilation windows on the back of the hoods 
favour the #ow of air in the hottest days and let 
you watch the children while strolling.

AH86M0NAV

AH86M0GRY

1 2 5
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CHIUSURA
CLOSE

APERTURA
OPEN

La leggendaria chiusura e apertura 
ad una mano di Inglesina

$e legendary one-handed closure  
and opening of Inglesina

ACCESSORI
ACCESSORIES

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

DOTAZIONE DI SERIE
INCLUDED

Dimensions open: 77 x 104 x 84 cm (w x h x d)
Dimensions closed: 77 x 57 x 32 cm (w x h x d)  
Weight: 12,5 kg

• Stroller complete with separated hoods
• Storage baskets
• Independent bumper bars

Dimensioni aperto: 77 x 104 x 84 cm (l x a x p)
Dimensioni chiuso: 77 x 57 x 32 cm (l x a x p)
Peso: 12,5 kg

• Passeggino completo di capotte indipendenti
• Cestini porta oggetti
• Corrimano indipendenti

Parapioggia per Twin Sketch
Rain Cover for Twin Sketch

Baby Snug Pad
Cuscino Riduttore per Passeggino

Baby Snug Pad
 Stroller Adapter

Winter Footmu# per passeggino
Stroller Winter Footmu"

Borse
 Bags

Scopri tutte le varianti a pagina 199
Discover the colour range on page 199

A091KC005

A096MH860

1 2 71 2 6



CAR SEATS



CAB 0+

Forma ergonomica con angolo di inclinazione progettato  
per garantire la postura ideale del bambino.

Ergonomic shape with a designed angle to ensure  
the ideal posture of the baby.

Seggiolino Auto Gruppo 0+ (0-13 kg) ECE R44/04
Car Seat Group 0+ (0-13 kg) ECE R44/04

Base auto Cab
Cab base

Ergonomia e protezione per viaggi 
confortevoli e sicuri.
Ergonomics and protection  
for comfortable and safe travels. 

Sistema di protezione Side Head 
Protection.

Side Head Protection system.

Testalino regolabile in altezza con meccanismo 
centralizzato. Le cinture di sicurezza a 3 punti sono 

integrate  al testalino e ne seguono la regolazione,
per adattarsi alla crescita del bambino.

Height-adjustable headrest with central mechanism.
$e 3-point safety harness is incorporated into the 

headrest  and is height-adjustable to grow at the same 
pace as your child.

Cuscino riduttore con inserti in rete 3D  studiato ergonomicamente per favorire la corretta posizione del 
bambino nei primi  mesi di vita.  Il rivestimento è completamente sfoderabile e lavabile a mano a 30°C.

Adapter with 3D mesh inserts designed ergonomically to promote the correct posture for the baby during 
the !rst  few months of life. $e lining is fully removable and can be hand washed at 30°C.

1 3 11 3 0
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Upper Black
AV50P0UPB

Chelsea Grey
AV50P0CSG

Tribeca Green
AV50P0TBG

Greenwich Silver
AV50P0GWS

Soho Blue
AV50P0SHB

Tuareg Beige
AV73P0TRB 

Sequoia Green
AV73P0SQG

Horizon Grey
AV73P0HRG

Polar Blue
AV73P0PLB

Nolita Beige

Charcoal Grey

CAB 0+ ELECTA

CAB 0+ APTICA XT

Neptune Greyish
AV70P0NPG

Vancouver Blue
AV70P0VNB

Mystic Black
AV70P0MYB

Silk Grey
AV70P0SLG

Portland Blue
AV70P0PTB

Cashmere Beige
AV70P0CMB

Kensington Grey

CAB 0+ APTICA

Internal width of backrest: 27 cm  
Internal height of backrest: 51 cm
Internal width of seat: 24 cm
External car seat dimensions: 42 x 60 x 64 cm (w x h x d)
Weight: 4,4 Kg

CAR INSTALLATION
It can be positioned inside the car only rearward facing, on the rear  
seats or on the front seat only if the airbag has been disabled.
It can be installed in the car on its own or with the Cab car base using  
the 3-point car safety belts.

Larghezza interna schienale: 27 cm  
Altezza interna schienale: 51 cm
Larghezza interna seduta: 24 cm
Dimensioni esterne seggiolino: 42 x 60 x 64 cm (l x a x p)
Peso: 4,4 Kg

INSTALLAZIONE IN AUTO
Unicamente nel senso contrario a quello di marcia, sui sedili posteriori  
o su quello anteriore esclusivamente disattivando l’airbag.
Può essere installato in auto da solo o con la base auto Cab utilizzando  
le cinture di sicurezza a 3 punti dell’auto. 

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

Summer Cover per Cab 0+ / Darwin Infant
Summer Cover for Cab 0+ / Darwin Infant

Parapioggia per car seat Infant
Rain Cover for Infant car seat

Base per seggiolino auto Cab 0+  
(ECE R44/04)

Base for Cab 0+ Infant car seat  
(ECE R44/04)

Zanzariera per car seat Infant
Mosquito net for Infant car seat

ACCESSORI OPZIONALI
OPTIONAL ACCESSORIES

AV01P0000

A097KV000

A095KV703

A096FV600

Newborn Winter Footmu# per culla e seggiolini auto
Newborn Winter Footmu" for carrycot and car seats  

Scopri tutte le varianti a pagina 199
Discover the colour range on page 199AV50P0NLB

AV70P0KSG

AV73P0CRG



DARWIN INFANT
i-Size
Il seggiolino pluripremiato 
per comfort e sicurezza. 
$e award-winning seat for comfort and safety.

Sistema di protezione Side Head Protection, 
con inserti  in poliuretano espanso per un’extra 

protezione dagli urti laterali.

Side Head Protection system equipped with inserts  
in expanded polyurethane for extra protection against 

side impact.

Testalino regolabile in altezza con meccanismo 
centralizzato. Le cinture di sicurezza a 3 punti sono 
integrate al testalino e ne seguono  la regolazione, per 

adattarsi alla crescita del bambino.

Height-adjustable headrest with central mechanism. $e 
3-point safety harness is  incorporated into the headrest 

and is height-adjustable to grow at the same pace as your 
child.

Cuscino riduttore con inserti in rete 3D  studiato 
ergonomicamente per favorire  la corretta posizione 

del bambino nei primi mesi di vita.  Il rivestimento è 
completamente sfoderabile e lavabile a mano a 30°C.

Adapter with 3D mesh inserts designed ergonomically 
to promote the correct posture for the baby during the 
!rst few months of life. $e lining is fully removable 

and can be hand washed at 30°C.

L’abbinamento alla base Darwin i-Size riduce 
notevolmente 

il rischio di non corretta Installazione in auto.

$e matching with the i-Size base remarkably decreases 
the risk of an incorrect installation inside the car.

Base auto Darwin i-Size
Darwin i-Size base

Stessa base i-Size per i due seggiolini 
auto Darwin Infant i-Size e Darwin 
Toddler i-Size.

Same i-Size base for both Darwin 
Infant i-Size and Darwin Toddler 
i-Size car seats.

Forma ergonomica con angolo di inclinazione progettato  
per garantire la postura ideale del bambino.

Ergonomic shape with a designed angle to ensure  
the ideal posture of the baby.

Seggiolino Auto i-Size (40-75 cm) ECE R129
i-Size Infant car seat (40-75 cm) ECE R129

1 3 51 3 4
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DARWIN INFANT i-Size 
ELECTA

DARWIN INFANT i-Size 
APTICA XT

DARWIN INFANT i-Size 
APTICA

Nolita Beige

Kensington Grey

Upper Black
AV51P0UPB

Chelsea Grey
AV51P0CSG

Tribeca Green
AV51P0TBG

Greenwich Silver
AV51P0GWS

Soho Blue
AV51P0SHB

Neptune Greyish
AV71P0NPG

Vancouver Blue
AV71P0VNB

Mystic Black
AV71P0MYB

Silk Grey
AV71P0SLG

Portland Blue
AV71P0PTB

Cashmere Beige
AV71P0CMB

Tuareg Beige
AV74P0TRB

Sequoia Green
AV74P0SQG

Horizon Grey
AV74P0HRG

Polar Blue
AV74P0PLB

Charcoal Grey

Internal width of backrest: 27 cm  
Internal height of backrest: 51 cm
Internal width of seat: 24 cm
External car seat dimensions: 42 x 60 x 64 cm (w x h x d)
Weight: 4,7 Kg

CAR INSTALLATION
It can be positioned inside the car only rearward facing, on the rear  
seats or on the front seat only if the airbag has been disabled.
It can be installed in the car on its own using the 3-point car safety belts,  
or with the Darwin i-Size base.

Larghezza interna schienale: 27 cm  
Altezza interna schienale: 51 cm
Larghezza interna seduta: 24 cm
Dimensioni esterne seggiolino: 42 x 60 x 64 cm (l x a x p)
Peso: 4,7 Kg

INSTALLAZIONE IN AUTO
Unicamente nel senso contrario a quello di marcia, sui sedili posteriori  
o su quello anteriore esclusivamente disattivando l’airbag.
Può essere installato in auto da solo utilizzando le cinture di sicurezza  
a 3 punti dell’auto o con la base auto Darwin i-Size.

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

Summer Cover per Cab 0+ / Darwin Infant
Summer Cover for Cab 0+ / Darwin Infant

Parapioggia per car seat Infant
Rain Cover for Infant car seat

Zanzariera per car seat Infant
Mosquito net for Infant car seat

Base Darwin i-Size per seggiolini auto
Darwin Infant i-Size e Darwin Toddler i-Size 

(ECE R129) 
Darwin i-Size car base for Darwin Infant i-Size 

and Darwin Toddler i-Size car seats
(ECE R129)

ACCESSORI OPZIONALI
OPTIONAL ACCESSORIES

Newborn Winter Footmu# per culla e seggiolini auto
Newborn Winter Footmu" for carrycot and car seats  

Scopri tutte le varianti a pagina 199
Discover the colour range on page 199

AV03P0000

A095KV703

AV51P0NLB

AV71P0KSG

AV74P0CRG

A097KV000 A096FV600



DARWIN INFANT i-Size

DARWIN TODDLER i-Size
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Darwin Infant i-Size (40-75cm) ECE R129
da installare in auto contro il senso di marcia
per uso dalla nascita a circa 9-12 mesi.
Rearward facing from 40 to 75 cm 
(approximately from birth to 9-12 months).

Darwin Toddler i-Size ECE R129
Senso di marcia dopo i 15 mesi,
indicativamente 76 - 105 cm di altezza.
Senso contrario di marcia 61 - 105 cm ed almeno 15 
mesi, indicativamente 75 cm di altezza. 
Forward facing after the child is 15 months old, 
approximately from 76 - 105 cm tall .
Rearward facing from 61 to 105 cm
and at least until the child is 15 months old,
namely up to 75 cm tall.

La stessa base i-Size per due seggiolini.
Same i-Size base for two car seats.

BASE DARWIN i-Size
DARWIN i-Size BASE
AV03P0000

1 3 91 3 8



DARWIN TODDLER
i-Size 1 3

2 4

A095NV753

Da installare sulla medesima base (Darwin i-Size) del 
Darwin Infant, completando il sistema auto "no ai 4 
anni del bambino.

It’s attachable on the same base (Darwin i-Size) of 
Darwin Infant, completing the car system from 0 until 
the child is 4 years old.

Senso contrario di marcia
61 - 105 cm ed almeno "no ai 15 mesi, 
indicativamente 75 cm di altezza.
Rearward facing from 61 to 105 cm 
and at least until the child is 15 months old,  
namely up to 75 cm tall.

Senso di marcia dopo i 15 mesi, 
indicativamente 76 - 105 cm di altezza.

Forward facing after the child  
is 15 months old, approximately 

from 76 - 105 cm tall.

Facilmente agganciabile e sganciabile dalla base auto.  
Rivestimento tessile sfoderabile e lavabile a mano a 
30°C.

Easy to attach and release to and from  
the car base via a central control.  
Removable fabric lining, hand washable at 30°C.

Seggiolino Auto i-Size (61-105 cm) ECE R129
i-Size car seat (61-105 cm) ECE R129

Continuous car seat, combined with the Darwin i-Size base, approved according to the regulation ECE R129,
suitable from 61 cm until 105 cm (about 4 years old), installable rearward  facing. It can be positioned
also forward facing when the child is older than 15 months, namely from 76 to 105 cm tall.

Seggiolino auto di continuità, abbinato alla base Darwin i-Size, omologato secondo il regolamento
ECE R129, adatto ai bambini dai 61 cm "no ai 105 cm di altezza (4 anni circa), installabile in senso 
contrario a quello di marcia. Utilizzabile anche in senso di marcia dopo i 15 mesi del bambino, 
indicativamente da 76 a 105 cm di altezza.

Il seggiolino di continuità.
$e next stage car seat.

Le dimensioni generose e l’angolo di inclinazione garantiscono al bambino una postura ideale e il massimo del comfort. Reclinabile in 4 posizioni, 
assicura un viaggio comodo e rilassante.

$e generous dimensions and the tilt angle guarantee the child an ideal posture. It can be reclined to 4 positions for a guaranteed comfortable  and relaxing journey.

Il poggiatesta è regolabile in 4 posizioni tramite un comando 
centralizzato ed è integrato al sistema di cinghiaggio per adattarsi alla 
crescita del bambino. Massima protezione in caso di urti laterali,
grazie alla tecnologia Side Head Protection.

Height-adjustable (4-positions) wrap-around headrest. $e headrest follows 
the baby’s growth. Maximum protection in case of side impacts, thanks to Side 
Head Protection technology.

RECLINAZIONE IN 4 POSIZIONI
CAN BE RECLINED TO 4 POSITIONS

Internal width of backrest: 30 cm  
Internal height of backrest: 55 cm
Internal width of seat: 25 cm
External car seat dimensions: 42,5 x 46,6 x 71,5 cm (w x h x d)
Weight: 6,9 Kg
Darwin i-size base dimensions: 32 x 33 x 64 cm (w x h x d)

CAR INSTALLATION
Rearward facing from 61 to 105 cm and at least  
until the child is 15 months old, namely up to 75 cm tall.
Forward facing after the child is 15 months old, from 76-105 cm tall.

Larghezza interna schienale: 30 cm  
Altezza interna schienale: 55 cm
Larghezza interna seduta: 25 cm
Dimensioni esterne seggiolino: 42,5 x 46,6 x 71,5 cm  (l x a x p)
Peso: 6,9 Kg
Dimensioni base Darwin i-Size: 32 x 33 x 64 cm  (l x a x p)

INSTALLAZIONE IN AUTO
In senso contrario di marcia da 61 a 105 cm ed almeno  
"no a 15 mesi, indicativamente "no a 75 cm di altezza.
In senso di marcia dopo i 15 mesi, da 76-105 cm altezza.

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

ACCESORIO OPCIONALES
ACCESSOIRE OPTIONNEL

Summer Cover
Summer Cover

1 4 11 4 0
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COPERNICO
Accomodare il bambino sul seggiolino 
non è mai stato così facile.
Fixing the baby in the car seat 
has never been so easy.

Seduta rotante a 360° per accomodare e rimuovere il bambino agevolmente e facilitarne 
il cambio di orientamento senza sganciare il seggiolino.

Seggiolino Auto (40-145 cm) ECE R129/03
Car seat (40-145 cm) ECE R129/03

360° rotating seat, to change the facing position without detaching the seat and to lay 
the child down e!ortlessly.

Omologato secondo il regolamento Europeo
ECE R129/03 adatto per i bambini dai 40 cm (dalla 
nascita) !no ai 145 cm di altezza (12 anni circa).

Approved according to the ECE R129/03 standard, 
suitable from 40 cm (from birth) until the child is 145 cm 
tall (about 12 years old).

Testalino avvolgente regolabile in altezza (6 posizioni). Il cuscino riduttore modulabile segue la crescita del bambino.

Height-adjustable (6-positions) wrap-around headrest. "e adapter follows the baby’s growth.

Seduta ergonomica reclinabile in 3 posizioni.

3-position reclining ergonomic seat.

Rivestimento tessile sfoderabile e
lavabile a mano a 30°C. 

Removable fabric lining,
hand washable at 30 °C.

Sistema di protezione dagli urti laterali (SHP).

Side Head Protection (SHP) system.

Sistema di !ssaggio a 3 punti (2 agganci Iso!x + gamba di supporto). 

3 anchoring points (2 Iso$x connectors + support leg).

Internal width of backrest: 34 cm 
Internal head hugger: 49/69 cm
Internal width of seat: 32 cm  
External car seat dimensions: 44 x 56 x 64 cm (w x h x d)
Weight: 14,4 kg

CAR INSTALLATION
Installed rearward facing from 40 to 105 cm, at least until the child is 15 
months old, namely up to 75 cm tall. 
Installed forward facing when the child is older than 15 months, from 76 to 
145 cm tall.
From 40 to 105 cm for use with child seat harness + Iso$x connectors and leg 
support.
From 100 to 145 cm for use with car safety belts + Iso$x connectors.

Larghezza interna schienale: 34 cm  
Altezza interna testalino: 49/69 cm
Larghezza interna seduta: 32 cm
Dimensioni esterne seggiolino: 44 x 56 x 64 cm (l x a x p)
Peso: 14,4 kg

INSTALLAZIONE IN AUTO
In senso contrario di marcia da 40 a105 cm almeno !no a 15 mesi, 
indicativamente !no a 75 cm di altezza. 
In senso di marcia dopo i 15 mesi, da 76-145 cm altezza.
Da 40-105 cm utilizzabile con impiego delle cinture di sicurezza del 
seggiolino+connettori Iso!x e supporto gamba.
Da 100-145 cm utilizzabile con le cinture di sicurezza auto o con le 
cinture di sicurezza auto + connettori Iso!x.

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS
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CABOTO
i-Size

Permette di viaggiare in totale sicurezza, accompagnando  
la crescita del tuo bambino "no ai 150 cm.

Seggiolino Auto i-Size (76-150 cm) ECE R129/03
i-Size car seat (76-150 cm) ECE R129/03 

Il seggiolino evolutivo i-Size.
$e i-Size evolution seat.

Allows you to travel in total safety, accompanying the growth of your child up to 150 cm.

76-105 cm con cinture integrate del seggiolino.
76-105 cm with harness integrated in the car seat.

105-150 cm con cinture auto. 
105-150 cm with car safety belts. 

Sistema di ancoraggio Iso"x e Top Tether,
per una facile e sicura installazione in auto.

Child restraint system with Iso!x and Top Tether connectors
for a safely and comfortably installation in car.

Tecnologia Side Head Protection, per aumentare
l’assorbimento dell’energia in caso di impatto laterale.

Side Head Protection technology, to increase
energy absorption in the event of side impact.

Internal width of backrest: 34 cm 
Internal height of backrest: 53/74 cm
Internal width of seat: 31 cm  
External car seat dimensions: 43 x 64/83 x 57 cm (w x h x d)
Weight: 13,2 kg

CAR INSTALLATION
Forward facing.
76-105 cm with car seat harnesses  
+ Iso!x connectors + Top Tether  
105-150 cm with car safety belts + Iso!x connectors

Larghezza interna schienale: 34 cm  
Altezza interna schienale: 53/74 cm
Larghezza interna seduta: 31 cm
Dimensioni esterne seggiolino: 43 x 64/83 x 57 cm (l x a x p)
Peso: 13,2 kg

INSTALLAZIONE IN AUTO
In senso di marcia.  
76-105 cm con cinture integrate del seggiolino  
+ connettori Iso"x + Top Tether  
105-150 cm con cinture auto + connettori Iso"x

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

La seduta è reclinabile con una sola mano in 4 posizioni, garantendo un viaggio comodo e rilassante.
$e seat can be reclined to 4 positions using just one hand, for a guaranteed comfortable and relaxing journey.

RECLINAZIONE IN 4 POSIZIONI
CAN BE RECLINED TO 4 POSITIONS

Testalino regolabile in altezza in 9 posizioni.
Height-adjustable headrest (9 positions).

76-105 cm /≤ =21 Kg (universal Iso"x i-Size)
105-135 cm (i-Size booster seat)
135-150 cm (speci"c vehicle booster seat)

1 5 11 5 0
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NEWTON

Seggiolino Auto Gruppo 1-2-3 (9-36 kg) ECE R44/04
Car Seat Group 1-2-3 (9-36 kg) ECE R44/04

Tutta la sicurezza del sistema Iso"x  
in un unico seggiolino "no ai 12 anni. 
All the safety of Iso!x system  
in a single car seat up to 12 years.

Accoglie il bimbo "n da piccolo e può essere utilizzato per un lungo periodo grazie 
al testalino regolabile in altezza in 9 posizioni  (4 in Gruppo 1 e 5 in Gruppo 2 e 3).

It welcomes the baby from 9 kg, the child car seat can be used for extended periods 
of time thanks to the 9-position height-adjustable headrest  (4 in Group 1 and 5 in 
Group 2 and 3).

Gruppo 1 (da 9 a 18 kg)
Group 1 (from 9 to 18 kg)

Gruppo 2 (da 15 a 25 kg)
Group 2 (from 15 to 25 kg)

Gruppo 3 (da 22 a 36 kg)
Group 3 (from 22 to 36 kg)

Sistema di ancoraggio Iso"x e Top Tether,
per una facile e sicura installazione in auto.

Child restraint system with Iso!x and Top Tether 
connectors for a safely and comfortably installation in car.

Tecnologia Side Head Protection, per aumentare
l’assorbimento dell’energia in caso di impatto laterale.

Side Head Protection technology, to increase
energy absorption in the event of side impact.

Seduta anatomica reclinabile 
con una sola mano in 4 posizioni.

$e anatomical seat can be reclined to 
4 positions using just one hand.

Cuscino riduttore per garantire il comfort e la postura 
corretta dei più piccoli. Rivestimento tessile,

sfoderabile e lavabile a mano a 30°C.

Adapter to ensure the comfort and the correct posture 
of the younger babies.

Fully removable lining, hand washable at 30°C.

Internal width of backrest: 33 cm
Internal height of backrest: 53/74 cm
Internal width of seat: 30 cm
External dimensions: 45 x 62/81 x 58 cm (w x h x d)
Weight: 11 kg

CAR INSTALLATION
Forward facing. In Group 1 con!guration (from 9 to 18 kg)  
with the integrated 5-point safety harness, the child car seat installed 
using Iso!x connectors and Top Tether.
Installation in Groups 2-3 con!guration (from 15 to 36 kg) with or without Iso!x 
connector and in any case always with the aid of the car’s 3-point safety belts.

Larghezza interna schienale: 33 cm
Altezza interna schienale: 53/74 cm
Larghezza interna seduta: 30 cm
Dimensioni esterne: 45 x 62/81 x 58 cm (l x a x p)
Peso: 11 kg

INSTALLAZIONE IN AUTO
In senso di marcia. Con"gurazione Gruppo 1 (da 9 a 18 Kg) con cinture 
sicurezza integrate a 5 punti, connettori Iso"x e Top Tether.
Con"gurazione nei Gruppi 2 e 3 (da 15 a 36 Kg) con o senza  
i connettori Iso"x e comunque sempre, con l’ausilio delle cinture  
di sicurezza a 3 punti dell’auto.

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

Summer Cover
Summer Cover

ACCESSORIO OPZIONALE
OPTIONAL ACCESSORY

A095KV953
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GEMINO

Gruppo 1 (da 9 a 18 kg)
Group 1 (from 9 to 18 kg)

Gruppo 2 (da 15 a 25 kg)
Group 2 (from 15 to 25 kg)

Gruppo 3 (da 22 a 36 kg)
Group 3 (from 22 to 36 kg)

Accoglie il bimbo "n da piccolo e si adatta alla crescita grazie  
alla regolazione contemporanea in altezza e larghezza dello schienale. 
Testalino regolabile in altezza in 5 posizioni.

It welcomes the baby from 9 kg, the child car seat can be used for extended periods 
of time as it adapts to the baby’s growth thanks to the contemporary adjustment in 
height and width of the backrest. Height-adjustable headrest (5 positions).

Seggiolino Auto Gruppo 1-2-3 (9-36 kg) ECE R44/04
Car Seat Group 1-2-3 (9-36 kg) ECE R44/04

Per ogni fase della crescita  
la misura giusta. 
$e right size for every stage
of growth. Sistema di ancoraggio Iso"x e Top Tether, per una facile e sicura 

installazione in auto.

Child restraint system with Iso!x and Top Tether connectors for a safely and 
comfortably installation in car.

Seduta anatomica reclinabile  
con una sola mano in 4 posizioni.

$e anatomical seat can be reclined to 4 positions  
using just one hand.

Tecnologia Side Head Protection, per aumentare
l’assorbimento dell’energia in caso di impatto laterale.

Side Head Protection technology, to increase
energy absorption in the event of side impact.

Cuscino riduttore con retro in rete 3D per garantire il massimo comfort 
ai più piccoli. Rivestimento tessile completamente sfoderabile e lavabile a 

mano a 30°C.

Adapter with back in 3D mesh to ensure maximum comfort to younger 
babies. Fully removable lining, hand washable at 30°C.

Internal width of backrest: 21/38 cm
Internal height of backrest: 55/68 cm
Internal width of seat: 31 cm
External dimensions: 44 x 63/78 x 54 cm (w x h x d)
Weight: 11,5 kg

CAR INSTALLATION
Forward facing. In Group 1 con!guration (from 9 to 18 kg)  
with the integrated 5-point safety harness, the child car seat  
installed using Iso!x connectors and Top Tether.
Installation in Groups 2-3 con!guration (from 15 to 36 kg)  
with or without Iso!x connector and in any case always  
with the aid of the car’s 3-point safety belts.

Larghezza interna schienale: 21/38 cm
Altezza interna schienale: 55/68 cm
Larghezza interna seduta: 31 cm
Dimensioni esterne: 44 x 63/78 x 54 cm (l x a x p)
Peso: 11,5 kg

INSTALLAZIONE IN AUTO
In senso di marcia.
Con"gurazione Gruppo 1 (da 9 a 18 Kg) con cinture sicurezza integrate 
a 5 punti, connettori Iso"x e Top Tether.
Con"gurazione nei Gruppi 2 e 3 (da 15 a 36 Kg) con o senza  
i connettori Iso"x e comunque sempre, con l’ausilio delle cinture  
di sicurezza a 3 punti dell’auto.

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

1 5 91 5 8
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TOLOMEO
Il seggiolino che cresce  
passo passo con il tuo bambino. 
$e seat that grows step by step with your child.

Accoglie il bimbo dai 15 Kg e si adatta alla sua crescita, grazie alla regolazione contemporanea 
in altezza e larghezza dello schienale. Testalino regolabile in altezza in 5 posizioni.

Seggiolino Auto Gruppo 2-3 (15-36 kg) ECE R44/04
Car Seat Group 2-3 (15-36 kg) ECE R44/04

It welcomes the baby from 15 kg and adapts to its growth, thanks  to the contemporary adjustment 
in height and width of the backrest. Height-adjustable headrest (5 positions).

Morbido rivestimento con inserti in rete 3D  per garantire il massimo 
comfort della seduta.

Rivestimento sfoderabile e lavabile a mano a 30°C.

Soft lining with 3D mesh inserts for maximum seating comfort.  
Removable lining, hand washable at 30 °C.

Dotato di connettori Iso"x per facilitarne  
l’installazione in auto.

Fitted with Iso!x connectors to facilitate installation in car.

Tecnologia Side Head Protection con inserti laterali in EPS  
per aumentare l’assorbimento dell’energia in caso di impatto laterale.

Equipped with Side Head Protection and EPS side
inserts for greater protection from side impact.

Internal width of backrest: 34/41 cm
Internal height of backrest: 62/73 cm
Width of seat: 33 cm
External dimensions: 46/ 54 x 67/81 x 44 cm (w x h x d)
Overall weight: 7,2 kg

CAR INSTALLATION
Forward facing. Installation with or without Iso!x connectors and in any 
case, always with the aid of the car’s 3-point safety belts.

Larghezza interna schienale: 34/41cm
Altezza interna schienale: 62/73 cm
Laghezza seduta: 33 cm
Dimensioni esterne: 46/54 x 67/81 x 44 cm (l x a x p)
Peso complessivo: 7,2 Kg

INSTALLAZIONE IN AUTO
In senso di marcia. Installazione con o senza i connettori Iso"x,  
in entrambi i casi sempre con l’ausilio delle cinture di sicurezza  
a 3 punti dell’auto.

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

1 6 31 6 2
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ALLY PAD

Utilizzabile anche con Ally Key,  
il comodo portachiavi per dispositivo  
anti-abbandono Ally Pad.

It can be used also with Ally Key,  
the convenient keyring for  
Ally Pad car seat baby alert.

Dispositivo anti abbandono.
Car Seat Baby Alert.

DISPOSITIVO ANTI ABBANDONO
CAR SEAT BABY ALERT

Applicato ai seggiolini o alle culle predisposte 
auto, consente di rilevare la presenza del bambino 
riducendo il rischio di dimenticarlo all’interno 
dell’automobile.

Si collega via Bluetooth allo smartphone tramite 
apposita App.

Avvisa l’utilizzatore con un allarme visivo e sonoro 
sullo smartphone, nel caso in cui ci si allontani 
lasciando il bambino seduto sul seggiolino.
In caso di mancata risposta, l’App invia un SMS 
ai contatti preimpostati indicando le coordinate 
geogra"che del telefono al momento della 
disconnessione.

È possibile collegare allo smartphone "no  
a 4 dispositivi Ally Pad.

Placed on Inglesina child restrains systems it can detect 
the presence of the child on it, reducing the risk of 
leaving him inside the car.

Connects to the smartphone via Blueetooth using the 
appropriate App.

Warns the user with a visual and sound alarm  
on the smartphone, in case he moves away leaving the 
child sitting on the seat.
In case of no reply, the App sends an SMS to pre-set 
contacts with the phone geographical coordinates at the 
time of disconnection.

Up to 4 Ally Pad devices can be connected  
to your smartphone.

A090MVK00 
Ally Key Ally Pad

A090LV000
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FAST

With Fast table chair every meal becomes a real family moment, whether at home  
or in a restaurant. For the !rst time, the baby can have his seat at the table like  
a grown up. Fast is comfortable thanks to its high backrest and 
the extra padded seat. It is very convenient because it attaches to almost 
any type of table; it’s washable and foldable, with an integrated bag  
so it can be easily transported anywhere.

Con il pratico seggiolino da tavolo, ogni pasto diventa un autentico 
momento di condivisione in famiglia, sia a casa che al ristorante.  
Il bambino per la prima volta potrà veramente avere il suo posto a tavola 
come un adulto. Fast è confortevole grazie allo schienale rialzato e alla 
generosa imbottitura. È praticissimo perché si aggancia alla maggior parte 
dei tavoli; è lavabile e richiudibile ed è dotato di una borsa integrata per 
trasportarlo facilmente ovunque.

Tutti a tavola! Fianco a "anco.
Everyone round the table! 
Side by side.

20 mm

90 mm

Si aggancia alla maggior parte dei tavoli.

Fixes to most types of table.

 Borsa di trasporto integrata.

 Integrated carry bag.

Tasca porta oggetti.

Storage pocket. 

Compatto da chiuso. Sfoderabile e lavabile.

Compact when closed. Removable and washable 
lining. 

Vassoio 
Tray

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

Dimensions open: 35 x 27 x 42 cm (w x h x d)
Dimensions closed: 35 x 10 x 42 cm (w x h x d)
Weight: 1,9 kg - max. allowable load 15 kg

Dimensioni aperto: 35 x 27 x 42 cm (l x a x p)
Dimensioni chiuso: 35 x 10 x 42 cm (l x a x p)
Peso: 1,9 kg - peso massimo di carico 15 kg

ACCESSORIO OPZIONALE
OPTIONAL ACCESSORY

A098AY901

1 7 1
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MY TIME

Adatto dalla nascita "no ai 15 kg.  
Schienale e pedanina regolabili 
in 3 posizioni, dalla pappa alla nanna. 

Suitable from birth up to 15 kg.  
3-position reclining backrest and footrest:  
for eating and napping.

My Time is the ideal ally from the very !rst baby meals, the reclining 
backrest and the adjustable footrest help managing the breass between  
a mouthful and the next, allowing the baby to rest. 
$e wide and comfortable seat is 4-position height-adjustable.  
Hygiene and practicality are guaranteed by the materials, which  
can be cleaned in a #ash with a simple sponge, as well as by the service tray,  
which can be also washed in the dishwasher.

My Time è l’alleato ideale "n dalle primissime pappe, lo schienale  
e la pedana reclinabili aiutano a gestire le pause tra un boccone e l’altro, 
permettendo al bambino di riposare. La seduta, ampia e confortevole,  
è regolabile in altezza in quattro posizioni. Igiene e praticità sono garantite  
dai materiali, che si puliscono in un attimo con una semplice spugna  
e dal vassoio di servizio che può essere lavato anche in lavastoviglie.

Le mie prime pappe in tutta comodità. 
My !rst meals in full comfort.

Seduta in materiale facilmente  
lavabile e antimacchia. 
Rivestimento completamente  
removibile e lavabile a mano. 

Easy wipeable stain-resistant seat cover.  
Fully removable and hand-washable lining.

Altezza regolabile in 4 posizioni.

Height adjustable in 4 positions.

Vassoio di servizio lavabile in lavastoviglie. 

Removable and dishwashable service tray.

Estremamente compatto  
da chiuso e sta in piedi da solo.

Dotato di ruote posteriori.

Ultra compact when folded and it stands alone.
Equipped with rear wheels.

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

DOTAZIONE DI SERIE
INCLUDED

Dimensions when open: 57 x 85/106 x 77,5 cm (w x h x d)
Dimensions when closed: 57 x 98 x 26,5 cm (w x h x d)
Weight with tray: 11 kg
Weight without tray: 9,8 kg 

• Highchair with removable lining
• Main tray
• Service tray

Dimensioni aperto: 57 x 85/106 x 77,5 cm (l x a x p)
Dimensioni chiuso: 57 x 98 x 26,5 cm  (l x a x p)
Peso con vassoio: 11 kg
Peso senza vassoio: 9,8 kg

• Seggiolone con imbottitura removibile
• Vassoio principale
• Vassoio di servizio

1 7 51 7 4



M
Y

 T
I

M
E Butter

Mint

Sugar

Pepper

AZ91K9BTT

AZ91K9MNT

AZ91K9SGA

AZ91K9PPR



M
Y

 T
I

M
E



LOUNGE

Music Box con 3 melodie classiche  
e regolazione del volume.
Music Box plays 3 classical melodies,  
with volume adjustment.

Adatta dalla nascita "no ai 9 kg. 
Suitable from birth up to 9 kg.

Schienale regolabile in 3 posizioni. 
Leva di blocco dondolio: per passare dalla
posizione "ssa a quella basculante. 
3-position adjustable backrest.
Rocking lock lever: to move from !xed  
position to rocking. 

$e Lounge rocking chair will embrace your baby during the !rst months of life,  
so he can feel protected and snug. $e backrest reclines to three positions, for the most 
comfortable position at any time: from snoozing to playing. $ree fun toys will stimulate 
your baby in their !rst discoveries, while a Music Box with three di"erent tones will help 
him relax and fall asleep.

Lounge è la sdraietta che abbraccerà il bambino nei suoi primi mesi di vita, donandogli 
una sensazione di benessere e protezione. Lo schienale è reclinabile in tre posizioni, per 
avere la posizione più comoda in ogni momento: da quello del pisolino a quello del 
gioco. Tre simpatici giochi stimoleranno il bambino nelle sue prime scoperte, mentre 
una Music Box con tre diverse melodie lo aiuterà a rilassarsi e ad addormentarsi. 

La sdraietta musicale ultra confortevole. 
$e ultra-comfortable musical rocking chair.

Imbottitura ampia e comoda con cintura 
spartigambe rivestita in morbido jersey. 

Sfoderabile e lavabile.

$ick and comfortable lining with safety strap 
covered  in soft jersey fabric, removable and 

washable.

Morbido riduttore primi mesi in maglina di 
jersey traspirante e rete 3D per una migliore 
circolazione dell’aria. Removibile e lavabile.

Soft newborn adapter in breathable jersey fabric 
and 3D mesh for better air circulation. Removable 

and washable.

Comando centralizzato per un abbassamento 
graduale e controllato dello schienale.

Centralized device for gradual and controlled  
lowering of the backrest.

Barra dei giochi completa di tre morbidi pupazzetti con 
e#etti  tattili e sonori, per stimolare la crescita psico"sica 
del bimbo. 

$e toy bar has three soft puppets with sound and touch 
e"ects that stimulate your child’s mental and physical 
growth.

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

Weight: 3,3 kg
Max. allowable load: 9 kg
Dimensions: 47 x 85 x 22 cm (w x h x d)

Peso: 3,3 kg
Peso max di carico: 9 kg
Dimensioni: 47 x 85 x 22 cm (l x a x p)

ACCESSORIO OPZIONALE
OPTIONAL ACCESSORY

DOTAZIONE DI SERIE
INCLUDED

• Sdraietta
• Cuscino riduttore per i primi mesi
• Toy Bar con 3 pupazzetti so%ci e colorati
• Music Box con tre melodie 

• Rocking chair
• Adapter for the early months
• Toy Bar with 3 soft, colourful toys
• Music Box with three tunes 

Zanzariera
Mosquito-net

A097KZ960
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WAVE

12 melodie tra cui scegliere  
e regolazione del volume,  
con possibilità di collegamento  
di una sorgente audio esterna.
Choose 12 melodies with adjustable 
volume and optional external audio source 
connection.

Seduta reclinabile in 2 
posizioni.
2-position reclining seat.

Wave è la prima altalena del tuo bambino, lo cullerà aiutandolo a rilassarsi  
e addormentarsi e lo farà giocare quand’è sveglio. La seduta, ampia ed imbottita, aiuta a mantenere 
sempre la posizione più corretta e confortevole ed è dotata  di un so%ce riduttore, per avvolgerlo come 
in un abbraccio nei primi mesi della sua vita. Quando è sveglio, potrà distrarsi con i tre simpatici e 
so%ci personaggi colorati, mentre nell’ora del pisolino, il dondolio e le 12 diverse melodie  
lo accompagneranno nel mondo dei sogni. E se vuoi fargli ascoltare la sua 
musica preferita, puoi collegare un lettore musicale esterno all’altalena. 

Wave is your baby’s !rst swing, rocking to help him relax and fall asleep and letting him play when awake. 
$e wide, padded seat puts him in just the right comfortable position and comes with a soft adapter to 
wrap him in a arm embrace in his !rst months. When your baby is awake he can amuse himself with three 
fun, soft colorful puppets and at nap time, the swing and 12 di"erent melodies will take him  
o"  to dream land. If you want him to listen to your music, you can connect  
a music player outside of the swing.

Adatta dalla nascita "no ai 9 kg. 
Dondolio regolabile in 3 diverse velocità, 
con timer di auto spegnimento (8, 15 o 30 
minuti). 
Suitable from birth up to 9 kg. 
Adjustable rocking with 3 di"erent speeds 
and auto-o" timer (8, 15 or 30 minutes). 

Barra dei giochi completa di tre 
morbidi  pupazzetti con e#etti 
tattili e sonori,  per stimolare
la crescita psico"sica  
del bimbo.

$e toy bar has three soft puppets  
with sound and touch e"ects  
that stimulate your child’s mental  
and physical growth. 

Si richiude diventando molto compatta e resta  
in piedi da sola. Dotata di piedini anti scivolo.

Very compact when closed and remains standing  
on its own. Anti-slip feet included.

So%ce cuscino riduttore per i primi mesi, 
realizzato in maglina di jersey traspirante e rete 

3D per una migliore 
circolazione dell’aria. Removibile e lavabile a 

mano a 30°.

Soft adapter for the early months, made in 
breathable  jersey fabric with 3D mesh for 

improved air circulation. Removable and hand 
washable at 30°C.

Ampia e comoda imbottitura, completamente 
sfoderabile e lavabile a mano a 30°, per 

assicurare igiene costante.

Its wide, comfortable lining can be completely 
removed and hand-washed at 30°C (86°F) for 

perfect cleanliness. 

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

DOTAZIONE DI SERIE
INCLUDED

Peso: 5 kg
Peso max di carico: 9 kg 
Dimensioni aperta: 64 x 67 x 78 cm (l x a x p)
Dimensioni chiusa: 64 x 79 x 20 cm (l x a x p)
Alimentazione: a batterie (4 pile modello AA 1.5 Volts) non incluse o 
a corrente tramite trasformatore incluso (Input: 100-240V~50/60Hz 
0,3A MAX Output: 5.8V~800mA).

Weight: 5 kg
Maximum loading weight: 9 kg 
Open dimensions: 64 x 67 x 78 cm (w x h x d)
Closed dimensions: 64 x 79 x 20 cm (w x h x d)
Power: 4 batteries (AA 1.5 Volt) not included or through the included 
power cord (Input: 100-240V~50/60Hz 0,3A MAX Output: 
5.8V~800mA).

• Altalena
• Cuscino riduttore per i primi mesi
• Toy Bar con 3 pupazzetti so%ci e colorati
• Alimentatore
• Cavo di connessione a sorgente audio esterna

• Swing
• Adapter for the early months
• Toy bar with 3 soft, colorful puppets
• Power supply
• Connection cable to external audio source

Zanzariera
Mosquito-net

ACCESSORIO OPZIONALE
OPTIONAL ACCESSORY

Il suo primo parco giochi. 
Your baby’s !rst playground.

A097KZ970
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LODGE
Il lettino da viaggio dal design 
contemporaneo che arreda la cameretta. 
$e contemporary design baby bed 
that furnishes the baby room.

Facile da spostare grazie alle 2 ruote.
Easy to move thanks to its 2 wheels.

Lodge è il lettino da viaggio che può essere usato come vero e proprio letto. 
È dotato di kit doppia altezza, materassino imbottito, tasca portaoggetti, 
"nestra con cerniera e zanzariera. È leggero e dai colori vivaci per arredare 
la cameretta con stile e simpatia.

Lodge is a travel cot that can be used as a real bed. Equipped with a double 
height kit and padded mattress, a pocket for objects, window with zippers 
and mosquito net. It’s lightweight and brightly coloured to decorate  
the child’s room with style and harmony.

Adatto dalla nascita "no ai 3 anni 
(circa 15 kg). È utilizzabile anche 
come box. Si chiude ad ombrello 
occupando pochissimo spazio. 
Suitable from birth up to3 years 
of age (approx. 15 kg). 
It can also be used as a playpen. 
Umbrella folding system to take up 
minimal space. 

Tasca laterale portaoggetti.

Side storage pocket.

Borsa di trasporto inclusa.

Carry bag included.

Zanzariera inclusa.

Mosquito net included.

Dotato di confortevole materasso con kit doppia altezza, per seguire la crescita del bambino.  
Utilizzabile con bambini di peso inferiore a 10 kg e altezza inferiore a 75 cm.

Equipped with comfortable padded mattress with double-height kit to grow with your baby.  
Suitable for babies up to 10 kg and smaller in height than 75 cm.

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

DOTAZIONE DI SERIE
INCLUDED

Dimensioni aperto: 126 x 79 x 72 cm (l x a x p)
Dimensioni chiuso: 26 x 79 x 26 cm (l x a x p)
Peso: 10 kg 

Dimensions open: 126 x 79 x 72 cm (w x h x d)
Dimensions closed: 26 x 79 x 26 cm (w x h x d)
Weight: 10 kg

• Lettino da viaggio  
• Materassino imbottito  
• Kit per regolare l’altezza del materassino  
• Borsa di trasporto  
• Zanzariera 

• Travel bed  
• Padded mattress  
• Double height mattress kit  
• Carry bag  
• Mosquito net 
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Ecrù

Red Brick

Grey

Blue

AZ94K9GRY AZ94K9ECR

AZ94K9BLU AZ94K9BRK
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MY BABY BAGS

Gra"te

Blue

Black

$e large, multi-functional bag for keeping everything within reach.  An invaluable accessory when 
travelling with the baby. Spacious, sturdy  and equipped with thermal pocket and numerous compartments, 
it can carry everything carefully organised, so that it can be found quickly.

La borsa capiente e multi-funzionale per avere tutto a portata di mano. Un preziosissimo alleato per gli 
spostamenti con il bebè. Spaziosa, robusta, dotata di tasca termica e di numerosi scomparti, consente di portare 
con sé tutto il necessario, organizzato in modo  da trovare ogni cosa in un batter d’occhio.

Dimensioni: 48 x 32 x 16 cm (l x a x p)

Dimensions: 48 x 32 x 16 cm  (w x h x d)

Tutto il suo mondo 
a portata di mano.  
$eir whole world at your !ngertips.

AX90N0BLU

AX90N0BLK

AX90N0GRA
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FRONT

$e baby carrier for walking around in freedom in close contact with the 
baby.  It is equipped with a harness system with lumbar support which helps 
parents to carry the baby with minimal e"ort and it is designed to ensure 
the baby total comfort and correct posture.

Il marsupio per muoversi agevolmente in totale libertà sempre a contatto 
con il bebè. È dotato di un sistema di cinghiaggio con supporto lombare 
che aiuta il genitore a sostenere il piccolo con il minimo sforzo e di una 
struttura che garantisce al bambino un comfort ed una postura ideali.

Per le passeggiate a tu per tu.
For face to face walks.

Denim

Peso consentito: da 3,5 a 9 kg (da 0 a 9 mesi circa)

DIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS

Blue

Light Grey

Beige

Allowable weight: from 3,5 to 9 kg (approx. 0 to 9 months)

AY95P0DNM AY95P0LGR

AY95P0BLUAY95P0BEI
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WINTER FOOTMUFFS

A099P2DSB

A099P2MDB A099P2VLB A099P2IBG

A099P2STG A099P2FRG

A099P1DSB A099P1STG A099P1FRG

A099P1VLB A099P1IBGA099P1MDB

NEWBORN WINTER FOOTMUFFS

STROLLER WINTER FOOTMUFFS

$ey accompany your baby during winter strolls, keeping  
them warm and perfectly protected. $ey are available in Newborn 
version, ideal for pram and Infant car seat, and in Stroller version, 
for use with pushchairs. 

Accompagnano il bambino nelle passeggiate durante  
i mesi più freddi, garantendogli tepore e un’ideale protezione. 
Sono disponibili in versione Newborn, ideali per carrozzina  
e seggiolino auto Infant, e in versione Stroller, 
per l’utilizzo con i passeggini.

Passeggiate al calduccio.
Warm and cozy walks.

Dimensioni: 77 x 42 cm (lunghezza x larghezza)
Dimensions: 77 x 42 cm (length x width)

Dimensioni:  95 X 47 cm (lunghezza x larghezza) 
Dimensions:  95 X 47 cm (length x width)

Desert Beige

Midnight Blue Vulcan Black

Stone Grey Forest Green

Desert Beige Stone Grey Forest Green

Vulcan BlackMidnight Blue

Iceberg Grey

Iceberg Grey

Molto confortevole 
e funzionale, con pratica
zip apribile sia dall’alto
che dal fondo piedini.
Very comfortable and
functional, with practical zip
that can be opened both from
the top and from the bottom of the feet.

Esterno in tessuto water-resistant con pro"lo 
rifrangente, per rendere più sicure le uscite serali.
External water-resistant fabric with re#ective 
material pro!le to make evening strolls safer. Interno in tessuto 

caldo e morbido.
Soft, warm fabric 
lining. 

1 9 91 9 8
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L’Inglesina Baby S.p.A.   
inglesina.com

L’Inglesina Baby S.p.A.   
inglesina.com

L’Inglesina Baby S.p.A.   
inglesina.com

L’Inglesina Baby S.p.A. reserves the right to make, at any time and 
without notice, any changes it deems necessary in order to improve 

the products illustrated in this catalogue. !e colours of the products 
and the setting images shown in the catalogue are to be considered as 
indicative. It is advisable to read carefully the instruction manual for 

the correct use of the products. 

L’Inglesina Baby S.p.A. si riserva il diritto di apportare, in qualsiasi 
momento e senza darne preavviso, tutte le modi"che che riterrà 

necessarie al "ne di migliorare i prodotti illustrati in questo catalogo. 
I colori dei prodotti e le immagini ambientate rappresentati nel 

catalogo sono da considerarsi indicativi. Per il corretto utilizzo dei 
prodotti si consiglia di leggere attentamente il manuale di istruzioni.
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